

Poštovane kolegice i kolege,

Održani jubilarni 32. Majski pulmološki dani

U periodu od 23. do 23. maja 2024. godine, u banji Vrućici, održani su 32. "Majski pulmološki dani" u organizaciji Udruženja pulmologa/pneumoftiziologa Republike Srpske, Udruženja intezivista za nehirurške grane, Klinike za plućne bolesti Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske, Klinike intenzivne medicine za nehirurške grane i Medicinskog fakulteta Univerziteta u Banjaluci. "Majski pulmološki dani" održavaju tradicionalno svake godine, počevši od davne 1992. Vremenom ovaj skup je prerastao u međunarodni skup, koji ima multidisciplinarni karakter. Na njima, pored pulmologa, danas učestvuju onkolozi, hirurzi, kardiolozi, patolozi, infektolozi, intenzivisti, fizijatri, interisti i ostali stručnjaci.

Ovogodišnji stručni skup okupio je oko 160 stručnjaka iz Bosne i Hercegovine i zemalja okruženja i Evrope. Prezentovani su originalni radovi iz oblasti pulmologije i različitih grana medicine koje imaju dodir sa pulmologijom, koji su odobreni na osnovu prijedloga recenzenata.

Originalna istraživanja, stručni radovi, te revijalna predavanja iz oblasti pulmologije i srodnih disciplina, objavljeni u časopisu Udruženja pulmologa/pneumoftiziologa Republike Srpske – „Respiratio“, a najkvalitetniji originalni radovi su dostupni u elektronskoj formi na adresi www.respiratio.info i SClindex paltformi. Riječ je o časopisu koji živi u kontinuitetu i koji je prerastao je u savremen stručni časopis.

U sklopu "Pulmoloških dana", održana je temataska radionica; Pulmološka onkologija, danas, sutra. Osim pulmologa, patologa, onkologa, medicinskih sestara, iz svih centara, koji se bave dijagnostikom i liječenjem karcinoma bronha, učestvovali su predstavnici bolesnika, koji su doprinijeli da diskusija i zaključci budu usmjereni ka krajnjim korisnicima.

Takodje, ove godine svi učesnici imali su priliku da prisustvuju interaktivnom predavanju Prof. dr Omara Usmani, profesora respiratorne medicine u nacionalnom institutu za srce i pluća Imperial College London koji je konsultant u bolnicama Royal Brompton i Marys Hospital London. Njegove kliničke specijalističe oblasti su astma, HOPB i hronični kašalj. Teme istraživanja su mu bolesti malih disajnih puteva.

Savjet za zdravlje Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske akreditovao je "Majske pulmološke dane" ocjenivši ih kao internacionalni kongres najvišeg ranga.

S poštovanjem!

Organizacioni odbor



